
Odpoveď na dopis s ozn. 800528 zo dňa 13.12.2017 s názvom „Oznámenie o evidencii obdobia bez 
určeného platiteľa poistného“.

Vážený Ing. Marek Eckhardt, vedúci oddelenia zdravotného poistenia

Domnievam sa, že nastala uvedená situácia: 
Na obrazovke počítača vám sústavne bliká kurzor alebo červená kontrolka pri mene Jiří Záchenský 
narodeného v r.1980. Nerobte paniku, odporúčam vypnúť počítač, prestať počúvať nadriadené 
príkazy, vypnúť rozhlas a televíziu, a hlavne začať myslieť vlastným rozumom a snáď sa 
dopracujeme k emancipovanej spoločnosti.
Usudzujem, že asi došlo k výmene starého železa hardvéru, MUDr. Ján Medovarský mi to hádam 
odpustí, za nový druh hardvéru tzv. byrokrat 2.0. s vašim menom.
Vedzte, že občan Jiří Záchenský nar. 28.5.1980 už NEEXISTUJE a teda uvedený riadok môžete 
zmazať ak  máte oprávnenie (kontaktujte vášho admina). V opačnom prípade sa tieto vyhrážky od 
vašej korporácie budú opakovať a mne určite pokazia pekný deň.

Poviem to polopate: „Medzi mnou a doktorom nepotrebujem tretieho človeka, a hlavne nie 3 
násobnú armádu riadiacich byrokratov s nadpriemernými platmi1, ktorý zaťažujú doktorov 
byrokraciou, len aby si kapitalisti napchávali vrecká peniazmi.“

Nechcem zovšeobecňovať, ale pociťujem vo svojom okolí silnú podporu byrokracii s nekonečnými 
formulármi, a na druhej strane strach a pokoru pred papiermi s paragrafmi. Moje poučenie z 
2.svetovej vojny je, že sme neustále náchylný na fašizmus hlavne zo strany byrokracie. I preto sme  
tu mali fašistický štát a pociťujem to dnes aj prostredníctvom vášho dopisu.
Nebudem opakovať slová, ktorá som napísal minule MUDr. Jánovi Medovarskému pretože sú na 
webe [VSZPo1].
Vedzte, že vonkoncom nemám v pláne sedieť v base pod dozorom sadistických svíň v mundúroch, 
ktorý by si ako prvý mali zobrať ponaučenie z Milgramovho experimentu.

Z histórie bojov pracujúcej triedy vrátane anarchistov za lepšie pracovné podmienky som si zobral 
ponaučenie, ktoré sa mi v praxi osvedčilo a to je: 

• PAMÄTAŤ SI A PRIPOMÍNAŤ SI a 
• ZOSMIEŠŇOVAŤ AUTORITY

Mám teda v pláne zvečniť zoznam vyhrážateľov, aby ľudia nezabudli kto-kedy-komu slúžil, lebo 
„jednou se to kurva všechno obrátí“ … a možno sa ten zoznam dostane do rúk aj vašim deťom, 
ktoré vás budú súdiť namiesto sudcov.

1 Union, VšZP, Dôvera
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PS: Formulár, ktorý ste poslali, bude zrecyklovaný na toalete.

Doporučujem vám nasledovnú literatúru [MILGEXP] [THORENAU] [DEKLSUVERv2] 

Dovoľujem si informovať ľudí, ktorý ma poznajú o vašom dopise i mojej odpovedi, ako i 
informovať ďalších ľudí s ktorými zdieľam ideály slobody bez vlády.

Mier s vami.

V 2. roku suverenity

Jiří z rodiny Záchenských
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